

2 6 МАЯ 1968

Тамбовская правда

г. Тамбов



Не так давно у колхозников сельхозартелей «Путь к коммунизму» и «Серебряковский» побывали актеры областного драматического театра имени А. В. Луначарского. На сельской сцене гости поставили спектакль по пьесе Ивана Франко «Украденное счастье». После спектакля колхоз-

ники встретились с народным артистом РСФСР Иваном Никитичем Мариным, артистами Валентиной Александровной Лысковцевой, Марией Николаевной Корниловой. Эту душевную, теплую встречу артистов театра и колхозников вы видите на снимке.
Фото В. Павлова.